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Vážení spoluobčané, 

 

dva zimní měsíce jsou již za námi a jaro, zdá se, přichází letos velice rychle. 

Stavební práce v okolí hradu nabírají na síle, počasí nám umožňuje, aby práce mohly probíhat v plném 

proudu. V Potoční ulici dochází k úpravám komunikací, připravují se místa pro parkování, probíhají 

přípravné práce pro rekonstrukce mostu. Taktéž je tomu v Písečné ulici. Začínáme dláždit některé úseky 

v prostoru Pod hradem. Probíhá realizace opěrné zdi pod Kostelním náměstím.  

V tomto týdnu se začne se stavebními pracemi v prostoru kolem školy a sportovní haly z důvodu 

rekonstrukce sportovišť.  

Je toho hodně, co musíme letos zvládnout, ale jsem přesvědčena, že na podzim bude ve Skalné 

k dispozici nám všem několik dalších hezkých míst.   

Uvědomuji si, že je spousta dalších prostor, která zasluhují rekonstrukci, obnovu. Postupně vše snad 

zvládneme. 

Přeji Vám všem hezké prožití prvních jarních dní plných sluníčka a pohodové velikonoce 

 

Mgr. Rita Skalová 

starostka města 

 

Sportoviště a dětská hřiště Skalná 
 

Projekt zahrnuje vybudování 

veřejného multifunkčního 

areálu pro házenou, volejbal, 

nohejbal, florbal, tenis, malou 

kopanou, plážový volejbal, 

navazující bike-park (skate-

park) a atletické aktivity 

jakými jsou skok daleký, skok 

vysoký, běh na 60 m a vrh 

koulí. Součástí je i revitalizace 

stávající šatny a skladu nářadí 

pro technické služby, která 

bude nově sloužit jako 

nářaďovna. Dále bude 

obnoven tenisový kurt za 

sportovní halou, který bude 

veřejnosti umožňovat nejen 

hru volejbalu a nohejbalu, ale 

také tenisového siglu a bude 

propojen s nově vybudovaným 

dětským hřištěm, které bude 

postaveno na části 

nevyužívaného školního 

pozemku. Obě sportoviště a 

dětské hřiště budou propojeny 

sítí obslužných komunikací, 

zejména chodníků, dojde 

k vybudování 4 parkovacích 

míst a bude doplněno veřejné 

osvětlení. Součástí projektu je také osazení komponentů dětského hřiště v Potoční ulici. Toto hřiště 

v současné době vzniká jako součást jiného projektu realizovaného z ROP Severozápad.  
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Reprezentační ples města Skalná 2015 

 
V sobotu 14. března, se stejně jako předchozí léta, konal ve sportovní hale Reprezentační ples města 

Skalná. Letošní rok ples navštívil rekordní počet návštěvníků – 450 lidí. O zábavu se postarala hudební 

skupina Parohanka a Rulette Music band.  

Program byl skutečně bohatý. Hned na začátku diváci mohli shlédnout vystoupení dětských párů 

z taneční školy pana Ondera v Sokolově. Dále vystoupil také známý evropský umělec a žonglér Ati se 

svým žonglérským uměním a tzv. Cube Act – manipulování s obří krychlí. Po půlnoci proběhlo jako 

tradičně vylosování soutěže o 200 cen, které se nám podařilo zajistit. Jako každý rok byla pro páry 

připravena i Brána borců, u které na každého čekala sladká odměna. 

Chtěli bychom znovu poděkovat všem sponzorům, kteří přispěli věcnými či finančními dary na tuto 

akci. Díky nim mohla vzniknout tak bohatá soutěž o ceny. 

Velký dík patří i zaměstnancům sportovní haly a městského úřadu, kteří se podíleli na organizaci 

a  přípravě plesu.  
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Mgr. Rita Skalová 

starostka města 
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Společenská kronika 
 

 

Jubilanti měsíce března 
 

 Josef  Čopko  91 let              

Marie Schveinerová 91 let 

Marie Nejedlá  88 let                                       

Kateřina Vrbová 90 let 

Anežka Horáčková 83 let  

Walter Eckert  82 let  

Marie Jirkalová 82 let  

Marie Loukotová 81 let  

Gabriela Glazerová 81 let  

                                                             Blahopřejeme 

 

Matrikářka  MěÚ Skalná: Jana Herrová 

 

 
BIOODPAD 

Vážení spoluobčané, 

chtěla bych vás informovat o tom, že od 28.4.2015 bude  opět  zahájen odvoz bioodpadu. V letošním 

roce se bude jednat o 31 vývozů od 28.4. - 24.11.2015 vždy v úterý. Cena je stanovena u nádoby o 

obsahu 120 l na 784,- Kč a u nádoby 240 l  1426,- Kč. 

Nejpozději do 31.3.2015 zkontrolujte, zda nemáte nádoby na 

bioodpad poškozené, zda jsou opatřeny správnou nálepkou 

a adresou. Případné poškození nebo změny (přihlášení nebo 

odhlášení) nahlaste na MěÚ Skalná v kanceláři u p. Kamily 

Kirch v přízemí budovy. Od dubna již budou připraveny 

k podpisu smlouvy u Ing. Hrnčálové, kde je zároveň možné 

celou částku zaplatit, popřípadě si vyzvednout složenku. 

Zájemci, kteří budou platit převodem, uvedou č.účtu = 

3024331/0100,VS=rodné číslo, SS=3726211115. 

Bližší informace na č. tel.  354 548 825.                                                        

 

Správa poplatků MěÚ Skalná 

 

Včelaři se těší na jaro 
7. února odpoledne proběhlo ve sportovní hale jednání výroční členské schůze ZO ČSV Skalná. Mimo 

volby výboru, která potvrdila na dalších pět let původní členy výboru ve funkcích, byl hlavním tématem 

jednání přístup k léčení přezimovaných včelstev.  
Během loňského roku, a po včelařsky mimořádně nepříznivé, teplé zimě, 

došlo vlivem přemnožení roztoče Varroa destructor k úhynu téměř 50ti % 

včelstev. Nezbývá, než tato včelstva opět nahradit tvorbou oddělků zjara a 

preventivní léčbou výskyt roztočů likvidovat. 

Stávající včelstva tím poněkud oslabíme, ale bude-li klimaticky příznivý 

průběh jara a léta, snad svá včelstva opět vypipláme. Nynější zima dává 

naději. 

Velmi děkujeme za podporu naší Radnice a také Vám všem, kteří jste už pochopili, že včely a včelí med 

jsou jedinečné hodnoty, kterým se patří věnovat péči. 

                                                                               za výbor ZO ČSV Skalná 

                                                               Jaroslava Hofericová 
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Skalenští hasiči (Hurta Radek a Cízler František) asistují při dopravě 

zápřahové stříkačky z obce Herink (okr. Praha – východ) do Skalné. 

 

V dubnu se otevřou v nové sezoně brány Muzea hasičské historie na 

hradě Vildštejn 
V dubnu se opět otevřou brány Muzea hasičské historie ve Skalné. Návštěvníci se mohou těšit nejenom 

na nové exponáty, ale také i na nové prostory, ve kterých je expozice umístěna. Zejména se jedná o nové 

exponáty hasičských stříkaček a také o místnost, spojenou s úspěchy skalenských hasičů. Zajímavý 

exponát, který hasiči získali od hasičského sboru obce Herink (okr. Praha – východ) a který bude v nové 

sezoně součástí výstavy, je zápřahová 

stříkačka od firmy R.A.Smekal –Praha  

Smíchov. Stříkačka byla vyrobena 28. září 

1899. Tato koňka je v původním stavu a do 

Skalné byla přivezena včetně dokumentu o 

jejím zakoupení dne 31. 1. 1900 za cenu 

580,- tehdejších korun. Dále je v dokumentu 

poznamenáno, že stříkačka včetně 

příslušenství byla odvezena vlastním 

povozem a celá suma byla vyplacena na 

místě v pokladně fa. R.A.Smekal. Mimo 

tohoto exponátu se v nové sezoně můžete 

těšit i na přenosnou motorovou stříkačku PS 

8, která je po celkové rekonstrukci, několik 

menších exponátů jako jsou například tak 

zvané ruční stříkačky „Berlovky“, krásné 

zápřahové stříkačky na dvoukolovém podvozku, nebo hadicový naviják z obce Březová u Karlových 

Varů. Věříme, že prohlídka Muzea hasičské historie včetně celého hradu Vildštejn a okolí je dobrý typ 

na výlet a to nejenom pro občany našeho města.  

Roman Melničuk – hasiči Skalná 

MASOPUST 

V úterý 17. února se ulicemi města Skalná procházel tradiční Masopustní průvod masek se 112 maskami 

a spoustou přihlížejících z širokého okolí. Veselí pokračovalo taneční zábavou na společenském sále L. 

B. Minerals za doprovodu hudební skupiny Parohanka. Na závěr nechyběla ani bohatá tombola. 

Děkujeme všem sponzorům, kteří na tuto akci přispěli. 

 

Vyhodnocení masek z průvodu: 

1. místo:Tarzan a opice. 

2. místo: Čerti + Berušky. 

3. místo: Horská dráha. 

4. místo: Gejši. 

5. místo: Dorty.  

 

Vyhodnocení masek ze sálu: 

1. místo: Mimozemšťani + Želvy ninja. 

2. místo: Tučňáci + Větrník, Slunečník a Měsíčník. 

3. místo: Lega. 

4. místo: Hipís. 

5. místo: Hroznová vína. 

  

Kateřina Schveinerová - starostka SDH Skalná 
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Dětský maškarní ples 

Skalenský sbor dobrovolných hasičů uspořádal v sobotu 21. února tradiční maškarní ples pro všechny děti. 

Slavnostně vyzdobený kulturní sál byl opět zaplněn spoustou 

masek. V předsálí bylo připraveno občerstvení od našich hasičů a 

bohatá tombola. 

Na pódiu letošní 

rok pomáhal krásný 

sněhulák. Pro děti 

byly připraveny 

soutěže, za které 

dostaly sladké 

odměny a 

vyhodnocení 

nejkrásnější masky. Vítěznou maskou se staly Sovičky, krásná byla 

také vodnice, šnek, neandrtálci, upír, byli tu i lištičky, piráti, roboti, princezny, tanečnice a víly, kovbojky, bílá 

paní, Ferda a Beruška a spousty dalších překrásných masek. 

A nakonec tombola, ve které se i losovalo o 3 hlavní ceny. 

Byl to velký plyšový medvěd, sluchátka a flash disk.  

Všechny děti si maškarní ples zajisté užily. Děkujeme 

sponzorům a především všem, kteří se na celé akci aktivně 

podíleli, neboť bez nich by tato akce nemohla proběhnout 

s takovou tradicí a velkým ohlasem v celém okrese. Dále 

děkujeme rodině Krbcových za zapůjčení a obsluhu 

aparatury, Petře Krbcové za moderování celé akce, panu 

Balejovi za zapůjčení kulturního sálu.  

Kateřina Schveinerová - starostka SDH Skalná 

Zahrádkáři bilancovali 
Jako každý rok v tomto čase, když už jaro klepe na dveře, sešli se členové základní organizace Českého zahrádkářského 

svazu ve Skalné, aby zhodnotili uplynulou zahrádkářskou sezónu 2014 a stanovili si cíle pro nadcházející sezónu 2015. 

Ve své činnosti navázali na předešlá léta. Věnovali se svým zahrádkám, předzahrádkám, oknům a balkónům s cílem 

vypěstovat co nejvíce zdravého ovoce, zeleniny, krásných květin a trávníků. Hned 

v úvodu musím konstatovat, že s větším či menším úspěchem. Protože jako každý rok 

jsme museli bojovat s různými škůdci, jako jsou vosy, sršně, různí obaleči atd. Uplynulý 

rok byl obzvláště špatný, co se týká jádrového ovoce, kdy na stromech nakonec nezůstalo 

skoro vůbec žádné ovoce, a proto stále vzpomínáme na velice úrodný rok 2012. Žádný 

rok prostě není stejný a tak se každý zahrádkář při těchto neúspěších utěšuje, že ten příští 

rok bude určitě lepší! 

A v tom je právě kouzlo přírody, ať se nám to líbí nebo ne. 

Organizace se zapojila i do společenského života ve městě. Pro propagaci činnosti 

zahrádkářů jsme se úspěšně zúčastnili menší výstavou výpěstků ovoce, zeleniny a květin - 

akce Traktor klubu Skalná „Dožínky“ v hezkém a vhodném prostředí areálu bývalého státního statku. 

Uskutečnili jsme zájezd na krajskou výstavu Českého zahrádkářů, která se konala v Rotavě. Pro zlepšení a zkrášlení 

životního prostředí naší obce jsme opět společně s Městem Skalná vyhlásili a organizovali soutěž “O nejhezčí předzahrádku 

rodinného domu a květinovou výzdobu oken a balkónů“ a byl to již jubilejní XV.ročník. Jako předešlá léta tak i vloni bylo 

k vidění mnoho krásných květin a je vždy velice těžké vybrat ty nejlepší. Nakonec jsme se rozhodli pro okna rodiny 

Kirchových čp.34, dále rodiny Kubincových čp.439, předzahrádku rodiny Skácelových čp.11 a rodiny Paděrových čp.241, ve 

Starém Rybníku  pak okna p. Miloslavy Faturové čp.116. Všem vyhodnoceným blahopřejeme, ale poděkování patří i všem 

ostatním spoluobčanům, kteří vyzdobili svá okna a balkóny hezkými květinami a přispěli ke zkrášlení životního prostředí 

našeho města a věřím, že tomu tak bude i letos. Zároveň byl vyhlášen pro rok 2015 další, již XVI. ročník soutěže. Na 

všechny shora uvedené akce zveme pravidelně i naše spoluobčany-nečleny, bez jejich účasti a pomoci bychom se již 

neobešli. A v tomto duchu chceme pokračovat i v nadcházející zahrádkářské sezóně 2015. 

Na závěr chci poděkovat všem za činnost v uplynulém zahrádkářském roce, zvláště těm, kteří se aktivně zúčastnili na 

přípravě místní výstavy ovoce, zeleniny a květin a kteří se angažovali v soutěži “O nejhezčí předzahrádku rod.domu a 

květinovou výzdobu oken a balkónů“. Chtěl bych poděkovat Traktor klubu Luby-Skalná za příkladnou spolupráci, děkuji 

Městu Skalná za finanční podporu na naší činnosti, bez které bychom některé naše akce nemohli uskutečnit. 

Na prahu nadcházející sezóny 2015 přeji všem mnoho pěstitelských úspěchů a radosti z práce na zahrádkách, k tomu pak 

pevné zdraví, štěstí, spokojenosti a radosti při práci, a abychom se ve zdraví za rok zase sešli. 

               Za ZO ČZS Skalná: Teschauer                                                                                    
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Maškarní karneval ve školce 
Celkové masopustní zdobení, těšení, přípravy a veselí vyvrcholilo letos v úterý 17. února, kdy se ve školce konal 

tradiční „ Maškarní karneval“. V tento den se všichni ve školce (děti i zaměstnanci) převlékli do nápaditých 

masek a začala očekávaná masopustní zábava – promenáda a přehlídka masek, spojená s fotografováním, 

bublinkování, pálkovaná s balónkem, namotávání zvířátek, tanec na různé způsoby, soutěžení aj. Paní učitelky se 

proměnily za námořnice, vodníka a moudré sovy, jídlo nám chystali a celou školku uklidili tři pštrosi. Na svačinu 

opět nechyběly tradiční masopustní koblížky, které všem dětem obzvláště chutnaly. Všichni jsme zažili 

karnevalové dopoledne plné radostné atmosféry a netradičních činností. Na závěr čekala všechny účastníky 

karnevalová odměna (sáček plný překvapení – sladkostí, frkaček aj.), která byla všem dětským účastníkům 

zakoupena z financí získaných při plánovaných akcích MŠ. 

                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 (Výše Použité fotografie Konica photo express Dana Hošťálková - Františkovy Lázně) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Za MŠ Broňa Kuželková   
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc březen 2015: 
Muzeum Cheb  
Otevírací doba:  
březen - duben , středa – neděle, od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední přestávkou od 12.30 hod. do 13.00 hod. 

6.3. do 14.6.2015  Výstava „Poklady Chebska/Schätze des Egerlandes“ 

26.3. od 17.30 Přednáška – „ Tanzánie – ráj zvířat a země Masajů“ ve Valdštejnské obrazárně Muzea Cheb, vstupné dobrovolné. 

27.3. od 19.00 Noc s Andersenem /3. ročník/  

28.3.  od 10.00  Velikonoční jarmark v muzeu /16. ročník 
2.4.  od 17.30  Přednáška – „ Hoře nad hořečky“ ve Valdštejnské obrazárně Muzea Cheb, vstupné dobrovolné 

Kulturní centrum Svoboda   
28.04. 20:00 Ples Joker 

04.04. 18:00 Sportovec roku 
07.04. 19:00 Dan Bárta & Illustratosphere 

14.04. 19:00 Židovská hudba pro violoncello 

Západočeské divadlo Cheb                                                                                        

20.03. 19:00 Políbila Dubčeka - mrazivá groteska, u níž se budete smát i plakat nad sebou samými  za oponou/PŘEDPOSLEDNÍ  

22.03. 15:00 Princezna se zlatou hvězdou na čele – nedělní pohádka    divadlo 

28.03. 19:00 Marie Antoinetta – PREMIÉRA - moderní portrét rozporuplné ženy   divadlo/skupina P 
02.04. 19:00 Cejch - vícegenerační western z centrálního Krušnohoř    divadlo/NAPOSLEDY V SEZ.  

04.04. 19:00 Mocná Afrodíté - slovní i situační komika       divadlo | skupina Z 
09.04. 19:00 Návod na štěstí – současná anglická komedie      divadlo/ PŘEDPOSLEDNÍ  

11.04. 19:00 Marie Antoinetta –moderní portrét rozporuplné ženy     divadlo/skupina VE                  

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   
19.03. 19:30 KONRÁDYHO DUDÁCKÁ MUZIKA  

20.03. 19:30 DO LOŽNICE VSTUPUJTE JEDNOTLIVĚ – divadelní komedie od Raye Cooneyho a Johna Chapmana 

24.03. 19:00 KLÍČE NA NEDĚLI - představení Divadelního souboru při MKS Františkovy Lázně 
26.03. 19:30 KOUZELNÝ SVĚT OPERETY 

02.04. 19:30 ZE SVĚTA MUZIKÁLU 

04.04. 14:00 POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI A KOČIČCE - pohádka 

07.04. 19:00 PANÍ PLUKOVNÍKOVÁ- trochu smutná komedie Bengta Ahlforse o nezdolné chuti do života potřebě lásky a komunikace 

09.04. 19:30 KYTICE SLAVNÝCH MELODIÍ 

10.04. 19:30 KALBA MANŽELŮ ŠÍLENÝCH - divácky úspěšná lázeňská komedie se šlágry o manželských "nevztazích"  

15.04. 19:30 IRSKÁ TANEČNÍ SHOW "Love In Flames" 

Kino SVĚT Cheb    
19.03. - 22.03.  od 16:00 Popelka – dobrodružný film USA s českým dabingem 
  od 18:00 Rezistence – 3D – akční film USA s českým dabigem 

  od 20:00 Vybíjená – komedie ČR v hlavní roli Michal Suchánek, Richard Genzer a další 

21.03.  od 14:00 Zvonilka a tvor Netvor - 3D- animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 
22.03.  od 14:00 Asterix: Sídliště Bohů – 2D – bez brýlí – animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

23.03. - 25.03. od 17:30 Fotograf – film ČR v hlavní roli s Karlem Rodenem 

  od 20:00 Gunman: Muž na odstřel – akční krimi film USA s českými titulky 
26.03. - 29.03. od 16:00 Konečně doma – 3D – animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

  od 18:00 Spongebob ve filmu: Houba na suchu – 2D – bez brýlí animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem  
  od  20:00 Lovci a oběti – akční film ČR v hlavní roli Martin Kraus, Tomáš Hanák a další 

28.03.  od 14:00 Asterix: Sídliště Bohů – 3D  animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

29.03.  od 14:00 Popelka – dobrodružný film USA s českým dabingem 
30.03. - 01.04. od 17:30 Birdman – komediální drama USA s českými titulky 

  od 20:00 Vybíjená – komedie ČR v hlavní roli Michal Suchánek, Richard Genzer a další 

02.04. - 05.04. od 16:00 Ovečka Shaun ve filmu – známá ovečka ve filmu s českým dabingem  
  od 17:45 Druhý báječný hotel Marigold – komedie USA s českými titulky 

  od 20:00 Rychle a zběsile 7 – pokračovaní akčního filmu USA s českými titulky   

 

Městská knihovna     

Veškeré přípravy i samotný ples máme za sebou a jeho návštěvníci rozhodně mají i tento rok na co vzpomínat. Ráda bych 

tímto způsobem poděkovala všem, kteří mi pomohli s přípravami a hlavně s prodejem a výdejem tomboly . 

Co se týká knihovnické stránky, ráda bych připomněla, že v březnu se u nás může registrovat každý tatínek, který má 

nezletilé dítě, ZDARMA. Na konci měsíce se také konečně chystám na březnovou objednávku knížek a můžu dopředu říct, 

že se máte opět na co těšit .  
Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 19.00 

Registrační poplatek pro dospělého čtenáře činí 40,-- Kč na 12. měsíců, poplatek dětského čtenáře 20,-- Kč.  

Zároveň Vám připomenu elektronický kontakt s knihovnou - knihovna@skalna.cz .  

Naše internetové stránky jsou – www.knihovna-skalna.cz. 

                                                                       

                                                                                                            Denisa Tuscherová, knihovnice 

mailto:knihovna@skalna.cz
http://www.knihovna-skalna.cz/
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Starší přípravka na halovém turnaji v Chomutově 

V sobotu 21. února 2015 zajížděla naše starší přípravka na halový turnaj do Chomutova. V první řadě 

nás zaujal pěkný sportovní areál s komplexním zázemím. Tohoto turnaje se zúčastnilo celkem 7 

mužstev, hrálo se systémem každý s každým. Naše mužstvo zahájilo turnaj velice dobře a zvítězilo nad 

Startem Karlovy Vary 9 : 1. Pak jsme však narazili na zdatnější soupeře, o čemž svědčí dosažené 

výsledky :       

FK Skalná           :          Buldoci Karlovy Vary      4 : 1 

FK Skalná           :          VČSA Ervěnice                 2 : 1 

FK Skalná           :           SKJ Junior Žatec              1 : 3   ( pozdější vítěz, za stavu 1 : 2 

jsme neproměnili vyložené šance a v závěru inkasovali do otevřené obrany rozhodující gól ) 

 

                          FK Skalná         :         FK Ostrov                        2 : 4 

    FK Skalná          :         Spartak H. Slavkov            3 : 2( závěrečné utkání celého turnaje 

před slušnou diváckou kulisou, fotbalově pěkné utkání, kdy jsme dokázali zvrátit nepříznivý brankový vývoj a 30 sekund 

před koncem vstřelit rozhodující branku ( Máťa Váňa ). 
 

Celkové pořadí halového turnaje :       1.  SKJ Junior Žatec 

                                                                     2. FK Ostrov 

                                                                     3. FK Skalná 

                                                                     4. Spartak Horní Slavkov 

                                                                     5. VČSA Ervěnice 

                                                                     6. Buldoci Karlovy Vary 

                                                                     7. Start Karlovy Vary 

 

Celkově jsme získali pěkné třetí místo, za což patří všem hráčům poděkování včetně dobré reprezentace 

našeho fotbalového klubu. Prvenství jsme získali v kategorii individuálních hodnocení, kdy nejlepším 

brankářem turnaje byl po zásluze vyhlášen Robin Kirch.   

       

K turnajovým utkáním nastoupili :  Matyáš Váňa, Vojtěch Váňa, Martin Kirch, Šimon Bigaz, 

                                                         Robin Kirch, Fanda Cízler, Tomáš Kšír, Tomáš Kamenický 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trenér : Balej 
 

UPOZORNĚNÍ 

Od 04.04.2015 bude opět zprovozněna vlaková doprava ze stanice Horní Slavkov – Kounice a to až 

do stanice Rakovník. Vlaky budou jezdit každou sobotu, neděli a státem uznané svátky až do 

28.09.2015. Jízdní řád zasíláme v příloze a naleznete jej i na webových stránkách města nebo na 

stránkách Českých drah, odkaz:  

http://www.cd.cz/cs/vnitrostatni-cestovani/jizdni-rad/tratove-jizdni-rady/files/cz-k161-141214-01.pdf  
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Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 

přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9,   

e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 17.března 2015 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  

Salón Pavla ve Skalné 
Hotel Garni Vildštejn Česká 75 Skalná 
(vchod zadem přes parkoviště hotelu) 

 

Nabízí: 
PEDIKÚRU 120 Kč 
MANIKÚRU 80 Kč 
GELOVOU MODELÁŽ se zdobením 250 Kč 
KOSMETIKU CELKOVOU  300 Kč 
(obsahuje: úpravu obočí, masáž dekoltu a obličeje, čištění 
pleti, peeling, masku na obličej a dekolt, na závěr krém) 
BARVENÍ OBOČÍ   40 Kč 
BARVENÍ ŘAS  50 Kč 
HLUBOKÉ ČIŠTĚNÍ PLETI 150 Kč 
DEPILACE OBLIČEJE                                       od  30 Kč 
ÚPRAVA OBOČÍ   30 Kč 
DEPILACE RUKOU A NOHOU                       od  150 Kč 
RŮZNÉ DRUHY MASÁŽÍ                                od  200 Kč 
dále nabízí: PARAFÍNOVÝ ZÁBAL NA RUCE A NOHY,          
P-SHINE NA NEHTY, TRVALOU NA ŘASY, MIKROMASÁŽ 
OČNÍHO OKOLÍ, BIO-DETOX PŘES CHODIDLA 
 
objednávky telefonicky :  
od 16:00 na čísle 739 135 088                                                                                                                             
 
odpovědný vedoucí: Pavla Hottmarová 

 


